

赛场内外

法国卫冕男子重剑团体冠军

在昨日进行的奥运会男子重剑团体决赛中,法国队以45:29战胜波兰队,卫冕奥运会男子重剑团体冠军,波兰队获得亚军。意大利队以45:35战胜中国队获得季军,中国队获得第四名。

网球:费德勒晋级男双四强

在昨日进行的一场男双四分之一决赛中,前日不敌美国选手布莱克惨遭淘汰无缘男单四强的瑞士名将费德勒和同胞瓦夫兰卡战胜对手顺利晋级,这让目前还排在世界第一的费德勒多少挽回了些面子,也让这位“天王”找到了继续留在奥运会上的理由。费德勒/瓦夫兰卡半决赛的对手将是赛会头号种子美国的双胞胎布赖恩兄弟。

200米蛙泳琼斯不敌索尼

在昨日上午的北京奥运会女子200米蛙泳决赛中,澳大利亚选手琼斯继2004年雅典奥运会后再次败北。美国选手索尼获胜并打破琼斯保持的世界纪录。索尼在比赛中夺冠的成绩是2分20秒22。原世界纪录是琼斯在2006年创造的2分20秒54。

美国“仰泳王”梦断第二金

美国“仰泳王”佩尔索尔没能续写辉煌,在昨日进行的北京奥运会男子200米仰泳决赛中,佩尔索尔不敌队友罗切特最终获得银牌,罗切特以1分53秒94的成绩摘取金牌,并打破了自己保持的世界纪录。

“蛙王”向泳池说再见

北岛康介打算在奥运会后退役。前日在100米蛙泳比赛中,日本选手北岛康介成功夺魁,完成了蛙泳100米和200米两项比赛的双卫冕,成为奥运史上第一位完成如此伟业的运动员。不过,在赛后接受日本媒体采访时,这位亚洲蛙王称自己打算在北京奥运会后退役。

朴泰桓掀起韩国游泳热

韩国“游泳天才”朴泰桓在北京奥运会游泳比赛中夺得一金一银后,成为韩国青少年的偶像。“朴泰桓效应”使得韩国国内掀起了一股游泳热潮。在首尔市内拥有4处教学场地的一家青少年游泳俱乐部的负责人说,每天接到的咨询电话多达200多个,4处教学场地的1500个学习名额都已经报满,还有很多孩子在排队。 本组撰文均据新华社

低密度 临湖 御景小高层 (Online: 67608888 67609999)

“我是干干净净的,让他们去质疑吧”

收获本届奥运会第六金后,菲尔普斯回应兴奋剂质疑

据新华社电 6枚奥运金牌,6项世界纪录,“神奇小子”菲尔普斯神奇得让人难以置信!“我是干干净净的,让他们去质疑吧!”菲尔普斯这样说,“事实证明了我的清白。”

菲尔普斯2000年首次参加奥运会,但当时只获得男子200米蝶泳第5名。4年之后的雅典奥运会,菲尔普斯收获6金2铜。在昨日上午的男子200米个人混合泳决赛中,美国巨星菲尔普斯打破世界纪录并获得金牌,距离“八金梦”又近了一步。

至此,菲尔普斯已经获得6枚北京奥运会金

牌,在6场决赛中当场打破世界纪录(包括2场接力决赛与队友一起破纪录)。他目前一共拥有12枚奥运会金牌,是历史上获得奥运会金牌最多的人。

菲尔普斯在200米个人混合泳决赛中夺冠的成绩是1分54秒23。从2003年至今,菲尔普斯已经连续8次打破这个项目的世界纪录。

菲尔普斯的“疯狂”引起了世界的关注,兴奋剂成为昨日新闻发布会上一个话题。

“像琼斯那样的运动员那么辉煌,但最后都被查出了兴奋剂。你的成就也太伟大了,以至

于让人难以置信!”有记者这样问菲尔普斯。

“反正我是干干净净,让他们去质疑吧!”菲尔普斯说,“我经常主动与美国反兴奋剂机构合作,让他们对我多进行药检,事实已经证明,我没有服用违禁药品。别人想说什么就说什么,但事实就是事实。”

菲尔普斯十分享受这次奥运会的比赛。他说:“我听说在美国观众热情高涨,NBC转播的游泳在美国收视率最高,这很好,我希望有越来越多的人喜欢游泳,并且参与其中。”



盖伊(右一)在男子100米预赛中起跑

金矿开启 飞人亮相

金牌大户田径昨日开赛:男子100米 三巨头轻松晋级半决赛

昨日,北京奥运会田径男子100米第一轮在国家体育场进行。三巨头鲍威尔、博尔特和盖伊均以小组头名轻松晋级。中国的“眼镜侠”胡凯虽然排名小组第四,但成绩排在剩余

选手中的前10位,因此依然获得晋级权,为中国男子百米实现了历史性突破。不过在第二轮比赛中“眼镜侠”胡凯以10秒40的成绩排名小组垫底无缘半决赛。而三巨头均顺利出线,

不过盖伊是以小组第二名身份晋级半决赛的。

当日,北京奥运会田径比赛开赛,作为金牌大户,本届奥运田径赛场上将产生47枚金牌。 晚报奥运报道联盟

“我的待遇快赶上姚明了”

科比忙里偷闲游走北京



科比现身水立方为美国队助威

除了五棵松篮球馆,如果你在其他场馆见到科比,并不稀奇。你可以尖叫,可以索要签名,也可以请求合影,只要时间合适,科比会礼貌地一一答应。昨日下午,在北大体育馆,美国男篮训练前,科比向记者讲述了自己这几天的游历。

说起美国沙滩排球,科比无不自豪,那可是世界第一。“我想在训练之余,好好放松。看沙滩,晒太阳,总能让让人身心愉悦的。可惜的是,我看比赛那天正好下着雨。”科比说。

科比曾两次为菲尔普斯助威,每次都会引起不小的骚动,看台上的观众纷纷要求签名合影,科比都会一一满足。

13日的中巴足球之战,科比选择在电视机

前聚精会神观看。他要帮好友小罗加油。科比解释说:“看到巴西队流畅的进攻和精准的射门了吗?就像我们打篮球一样,充满了战斗力。”

13日中午,科比在奥运村餐厅偶遇中国举重男队副总教练王国新,翻译告诉他,中国举重队也是梦之队,已经拿下5枚金牌,科比立刻跷起大拇指,还欣然同王国新合影留念。

时间,总是不够用。所幸,这不是科比第一次来北京。长城、紫禁城的壮观,早就留给他深刻的印象。最令他感到惊讶的是,中国的球迷,对梦八队如此热情。“感觉,我在中国的待遇,都快赶上姚明了。”科比坦言。

晚报奥运报道联盟

良缘-陈思 全国婚介诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 24小时热线 63910182 63911277 69130113 咨询服务 63911594 63918118 69130112

相亲相爱的完美服务 大型婚介的完美服务,除了一对一的红娘服务,再加上温馨浪漫的自由派对,让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘,结识更多的异性朋友,更快成功,更早的步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现,不要犹豫从现在开始吧。2008年8月17日15:00专场单身贵族相约良缘俱乐部,放飞您的心灵! 聘:红娘10名电话:68015271

全国婚介服务 诚信示范单位

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。

通通有 www.totoyou.net 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室 ●陇海西路80号晚报大厦 一楼西大厅